Pa3zMmellieHHd




MycTb meeTca 4 KHUMM 1 3 nycTble NOAKKU. Ha Kaxkayto NONKY MOXKHO NOCTaBUTb
TONbKO MO 0AHOM KHUre. CKO/IbKO cnocob0B pasmelleHUs KHUT CyLecTByeT?
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RAMSHISHETM HBTR A SHERR O
Kotd60 S HA TR P oe
YR RRTE e FREHHLES 3K 0T
pASMEIEEnER IR Broipex

ORBIGERAGE HBMSIPPAAKE U3

OQHHbIX 1 SN1€MEHTOB.



[1Ba pa3melleHna n3 n anemeHTos no k cuutatot
Pa3/IMYHbIMK, €CIN OHU PA3NNYaOTCA CaMUMU
3N1eMeHTaMN UM NOPALAKOM UX PACNONIOKEHMUS.
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abc | abd | acb | acd | adb | adc
cab | cad | cba | cbd | cda | cdb
dab | dac | dba | dbc | dca | dcb
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A, =4-3-2=24



n ajeMeHTOB o knpu k < n

Ak =n(n—-1(n-2)-.. -(n — (k — 1)),T. e.

Ak =nn—-1)n-2)-...-(n—k +1).
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dopmyna BepHa 1 B TOM C/lyyae, Korga k = n, ecam yCaoBUTbCA CYUTATb MO
onpeaenexunto, yto 0! = 1.

n!
AP = (n—n)"T'eA% = n!




Yyauwmeca yetsepToro Knacca nsydarot 11 npegmetos. CKONbKUMMU
cnocobamm MmOXKHO COCTaBUTb pacnucaHue Ha OAUH AeHb, YTObbl B Hem
6b1210 5 pasnnyHbIX NpegmeToB?
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CKONbKO TPEX3HAUYHDbIX Yncen 6e3 nosropeHUu uMdp B 3anNnUcu MOXKHO
coctasutb 13 undp 0, 1, 2, 3,4, 5?
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AZ—Af=5—5=456-45=100




